

**ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ (ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ)****14/2019/ΣΠΟ-ΠΡΟ****25 Νοεμβρίου 2019, 10:00 πμ-10:45 πμ****Αίθουσα αρ. 114, Κτήριο Συμβουλίου-Συγκλήτου "Αναστάσιος Γ. Λεβέντης"****ΠΑΡΟΝΤΕΣ:**

Ανδρέας Παναγιώτου, Πρόεδρος

Νικόλ Φιντοπούλου, Μέλος

Αλέκος Βίδρας, Μέλος

Κρίστης Χασάπης, Μέλος

**ΑΠΟΝΤΕΣ:**

Ιωάννης Γιαπιντζάκης, Αναπληρωτής Πρόεδρος, Μέλος (Απουσία στο εξωτερικό)

**ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΝΑΦΟΡΑΣ ΘΕΜΑΤΟΣ:** 6287/2019**ΘΕΜΑ:** Διαγωνισμός Αρ. UCY-2019-070-ΑΘ.ΚΕ - Προμήθεια και εγκατάσταση οργάνων Γυμναστικής για το Αθλητικό Κέντρο του Πανεπιστημίου Κύπρου- Έκθεση Αξιολόγησης- Διευκρινίσεις Επιτροπής Αξιολόγησης**ΑΠΟΦΑΣΗ:**

Το Συμβούλιο αφού μελέτησε την υποβληθείσα Έκθεση Αξιολόγησης και ενημερώθηκε για όλα όσα είχαν προηγηθεί σχετικά με τον πιο πάνω διαγωνισμό, εξέτασε όλα τα ενώπιον του στοιχεία, συμπεριλαμβανομένων και των διευκρινίσεων που δόθηκαν από την Επιτροπή Αξιολόγησης στο σημείωμα του Συντονιστή της Επιτροπής Αξιολόγησης ημερομηνίας 21/11/2019, ως προς τους λόγους για τους οποίους οι αποκλίσεις της προσφοράς της εταιρείας RELIA TRADING LTD κρίθηκαν επουσιώδεις ενώ οι αποκλίσεις της προσφοράς της εταιρείας A.N. KAILES 3A LTD κρίθηκαν ουσιώδεις, και αποφάσισε τα ακόλουθα, σύμφωνα με την εισήγηση που περιλαμβάνεται στην έκθεση αξιολόγησης:

(α) την κατακύρωση του διαγωνισμού στον προσφέροντα RELIA TRADING LTD, του οποίου η προσφορά έχει αναδειχτεί ως αυτή με τη χαμηλότερη τιμή και ικανοποιεί τους Όρους και τις Τεχνικές Προδιαγραφές του Διαγωνισμού, για το συνολικό ποσό των €73.100,00, μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., ως ακολούθως:

Προϊόν 1: 7 COMMERCIAL TREADMILLS WITH TOUCH SCREEN- €53.900,00

Προϊόν 2: 3 COMMERCIAL ELLIPTICAL WITH TOUCH SCREEN €19.200,00

(β) την απόρριψη της προσφοράς που υποβλήθηκε από την εταιρεία SOFAN COMPANY TRADING LTD, και για τα τέσσερα προϊόντα (Α/Α 1, 2, 3 και 4) για τα οποία υπέβαλε προσφορά, λόγω των αποκλίσεων που εντοπίστηκαν σε σχέση με τις τεχνικές προδιαγραφές που

καθορίζονται στα έγγραφα του διαγωνισμού, οι οποίες αναφέρονται αναλυτικά στη σελίδα 8 της έκθεσης αξιολόγησης και οι οποίες κρίθηκαν ουσιαστικές.

(γ) την απόρριψη της προσφοράς που υποβλήθηκε από την εταιρεία A.N. KAILES 3A LTD, για το προϊόν για το οποίο υπέβαλε προσφορά (Α/Α 1), λόγω των αποκλίσεων που εντοπίστηκαν σε σχέση με τις τεχνικές προδιαγραφές που καθορίζονται στα έγγραφα του διαγωνισμού, οι οποίες αναφέρονται αναλυτικά στη σελίδα 9 της έκθεσης αξιολόγησης και οι οποίες κρίθηκαν ουσιαστικές.

Κοινοποίηση απόφασης:

- Γιώργο Κυριαζή, Πρόεδρο Συμβουλίου Αθλητισμού, Ιδιοκτήτη Έργου και Συντονιστή Επιτροπής Αξιολόγησης
  - Μιχάλη Κρασιά, Υπεύθυνο Αθλητικού Κέντρου (Λειτουργό), Συντονιστή Επιτροπής Αξιολόγησης
-